

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	MAS Železnohorský region, o.s.
Oficiální název strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje na období 2014 – 2020 MAS Železnohorský region
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	MAS Železnohorský region se rozkládá na území NUTS 2 Severovýchod, v Pardubickém kraji, na pomezí dvou turistických oblastí: Pardubicko a Chrudimsko. Území je v současné době vymezeno 6 funkčními mikroregiony (Za Letištěm, Podhůří Železných hor, Heřmanoměstecko, Centrum Železných hor, Železné hory a Západně od Chrudimi) a 1 obcí Licibořice, což čítá 72 měst a obcí s počtem 44 981 obyvatel a o rozloze 506,87 km ² . Sdružení bylo založeno v roce 2005.
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	Strategie území SCLLD je dokument, který obsahuje ucelený soubor opatření směřující k dosažení nastavených cílů. Ucelený dokument bude sestávat z daných a logických částí a vychází především z: <ul style="list-style-type: none">- identifikace potřeb území,- stanovení cílů,- nastavení kroků implementace. Strategie je stanovena na plánovací období EU, tj. na roky 2014 – 2020. Dílčí části strategie jsou zpracovány komunitním způsobem, na základě přímé komunikace představitelů, členů a zaměstnanců MAS s veřejností v regionu.
Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	Martin Písař, tel 607 68 24 33, e-mail: Pisar@seznam.cz
Nejzazší termín pro zaslání připomínek	30.9.2014

Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	www.zeleznohorsky-region.cz
--	--

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.